
Exploring The Impact & Consequence of Non-Standard Outcomes
May 14, Dec 14, Mar 15 - Aggregated Mean Percentage Feedback Scores

Yes No

1. Has this session raised awareness of aspects you were not previously aware of? 92% 8% 8. What was your overall impression of the training? Excellent Good Fairly good Poor Very poor

3. Has this training improved your confidence in Chairing? 97% 3% Programme 65% 30% 5% 0% 0%

4. Would you encourage other TPDs/Chairs to attend these sessions? 100% 0% Organisation 67% 28% 5% 0% 0%

5. Do you feel you now have a better understanding of the TSS? 89% 11%

6. Do you feel you now have a better insight into feeding back non-standard outcomes ? 97% 3%
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7. How useful did you find the Chair Training?

10. What was the best aspect of this event?                                                                         (GENERAL 

TRENDS - number of answer occurences)

12. What training (non-ARCP related) would you like to see delviered by HEEM?                                                                 

(GENERAL TRENDS - number of answer occurences)
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